f % NMHeBMONpuBOA

« IIneBmoumnunapsl cepun VBC

CrangaprHbie nHeBMonnHIpsl cepurt VBC. CoorerctBytot ctanaapry 1SO6431, ISO15552.

TexHHYeCKHE XaPAKTEPHCTHKH

Tun numrHApa JIBycTopoHHero aeicTBus

O4HIIEHHBIN CXKATHIN BO31yX C pacCIIblJICHHBIM MAacCJIOM HJIN 6e3

OHEepProHoCUTENb
HEro, TOHKOCTh OYUCTKH 25 MKM

Pabouee naBneHne 1-96ap (0,1 - 0,9 MITa)

CKOpOCTh X071a MOPLIHS 50...800 mm/c

- 5...470 rpaa.C (oObIluHOE IPUMEHEHHUE)

Pabouast Temmeparypa
-20...+70 rpan.C (c cyXuM BO3yXOM)

Jlnamerp nopurss 32-40-50-63-80-100-125-160-200 mm

MaruuTHOE KOJIBIIO Ha TOpIITHE ITo Tpe6oBanuio

XoJ mIToKa MHEBMOLMIMHIPA 0...2000 mm

Jemnduposanue Ects, perymupyemoe

BHyTpeHHSISi KOHCTPYKIMS M MaTepHaJ

Ios. HaunmeHoBanue, MaTepuaj Ios. HaunmeHoBanue, MaTepuaj
1. | Tajixa mroka, crans 10. | MarauTtHOE KOIBIIO (HE Ha BCEX
HWINHAPAX)
2. | lToK mopuiHs, CTaib ¢ TBEPABIM 11. | KomreHcannoHHOE KOJbIIO, TOTHAMUT
XPOMOBBIM TOKPBITHEM (PA66)
Manxkera mroka, nepoynan (NBR) 12. |T'mib3a, aHOAMPOBAHHBIH ATFOMUHUI
Brynka mtoxa, natyns, PTFE 13. |IlopuieHs, aTOMUHNCBEIN CILIAB
Ilepenuss KphIIIKa, aHOAMPOBAHHBIH 14. | YoTHHTENBHOE KOJNBLIO BUHTA
ATIOMHHUI neandepa, nepoynan (NBR)
6. |Mamxera nemndepa, nepoynan (NBR) 15. | BuHT perynupoBKH AeMIpUpOBaHUS,
OIL[MHKOBAHHAS CTallb
7. | YnnorHutensHoe KoibLo, nepOynan (NBR) | 16. |3amuss KphIlKa, aHOAHMPOBAHHBII
AITIOMHHHMIT
8. | YIIOTHHUTEIEHOE KOMBLO IITOKA/TIOPILHS, 17. | 3aTspxHOI BHHT, yriepoaucTas cTajb
nepbynan (NBR)
9. |Manxera nopuissi, nepoynan (NBR) 18. | CrspxHOIM 6onT, yrieponucTas cTalb

l"aﬁapuTm,le U NPUCOCAHUHHUTE/IbHBIC pasMepbl

A+ xon wroka
C 4+ xofl WToKA

JluameTp,MM A B C D E F G H 1 J K
32 142 48 94 30 32 16 27,5 22 17 6 M10x1,25
40 159 54 105 35 36 18 29 24 19 7 M12x1,25
50 175 69 106 40 44 25 30 32 24 8 M16x1,5
63 190 69 121 45 44 25 31 32 24 8 Ml16x1,5
80 214 86 128 45 56 30 35 40 30 10 M20x1,5
100 229 91 138 55 59 32 36 40 30 10 M20x1,5
125 279 119 160 60 74 45 46 54 41 13,5 M27x2
160 332 152 180 65 94 58 50 72 55 18 M36x2
200 347 167 180 75 110 57 50 72 55 18 M36x2

JlnameTp,Mm L N 0] P Q R S T \4 W
32 Mox1 13,5 G1/8 4 7,5 7 47 32,5 12 10
40 Mé6x1 16 G1/4 6 9,5 9 53 38 16 13
50 M8x1 18,5 G1/4 8,5 6,7 9 65 46,5 20 17
63 M8x1,25 19 G3/8 6 7,7 9 75 56,5 20 17
80 M10x1,5 19 G3/8 10 5 13,5 95 72 25 22
100 M10x1,5 18 G1/2 12,5 10 14,5 115 89 25 22
125 M12 23 G1/2 14 12 14 140 110 32 27
160 M16 25 G 3/4 15 12 20 180 140 40 36
200 M16 25 G3/4 15 12 20 220 175 40 36

CaHkT-lNeTepbypr, MontocTpoBcKmii Np., A. 43A

www.pneumoprivod.ru
MockBa, Bapasckoe wocce, a. 32, cTp. 1

mail@pneumoprivod.ru
privod@eprivod.ru

T./¢. (812) 309-09-08
T./$. (495) 649-87-26



